



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vliv pratotechnických postupů na botanickou skladbu a biodiverzitu travních porostů
Student:	Petra Kondrátová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.
Oponent:	doc. Ing. Jiří Skládanka, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce vykazuje drobné formální nedostatky (chybějící závorky, některé citace neodpovídají normě, špatné popisky u tab. 1 až 3) a překlepy (polo přirozený, samo zatravnění). V textu se střídavě objevuje termín jetelovina a leguminóza, vysvětlíte rozdíl? Na str. 35 doslova uvádíte „...k typickým bylinám těchto luk patří jetel luční...“, ale jetel luční je jetelovina. Na str. 25 je uvedeno, že nevhodnější doba pro spásání je před květem. To znamená až po vymetání? Pro pastvu to je již pozdě, pastva se realizuje i na porostech vysokých pouze 8 cm. Na str. 34 uvádíte, že před rokem 1990 klesl počet dobytka, ale nebyl výrazný pokles až po roce 1990? Třezalku na str. 43 řadíte mezi hodnotné byliny, ale píče třezalky má špatnou stravitelnost a příjem se negativně může odrazit na citlivosti zvířat vůči slunečnímu záření. Na str. 56 uvádíte, že se po mulčování šíří zejména bojínka luční a snižuje se podíl jetele plazivého. V našich pokusech mulčovaných 2x za rok se jetel plazivý díky mulčování prosadil. Čím si vysvětlujete rozdíl těchto sledování? Na str. 68 navrhuje obnovu porostu orbou, ale je stanoviště oratelné? Na lokalitě Radostín doporučujete vápnění, ale jaké je zde pH?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

9.5.2011

Podpis oponenta